

# Současná situace naše zisky neovlivní

Strach o výdělky i o budoucnost. Také to přináší současná pandemie koronaviru COVID-19, kvůli které státy zavírají hranice, vyhlásují plošné karantény a omezují podnikání. Držitelé Durange BlockShare se ale bát nemusí. Díky pečlivému výběru projektů, do kterých vkládáme peníze, můžete i dál **počítat s růstem Shiriki**.

Je pravda, že se současná opatření české vlády dotkla řady podnikatelů. Stejně jako podobné kroky zahraničních kabinetů v dalších státech světa. Díky povaze podnikání společnosti Durange ale **tato opatření nemají na naši činnost prakticky žádný vliv**.

Hovoří pro to řada důvodů.

## Podnikání Durange funguje on-line

Podnikání založené na blockchainu a investicích do vytipovaných společností funguje on-line. Vše tedy vyřešíme na dálku s pomocí telefonu a počítače. I týmové porady a školení můžeme vést pomocí on-line technologií. Stále tak fungujeme bez jakéhokoliv omezení.

## Spoléháme na bezpečné projekty

Strategický výběr projektů, do kterých vkládáme peníze, zajišťuje, že současná krize nemá na očekávaný zisk žádný dopad. A tudíž ani na výplatu Shiriki. Naše portfolio totiž tvoří zejména energetické společnosti, těžaři a zpracovatelé surovin, firmy specializující se na chytré technologie nebo vědecké týmy. Jedná se o oblasti, které řeší základní civilizační a lidské potřeby. Současná situace (a s největší pravděpodobností ani budoucí katastrofy) je tedy nijak negativně nepoznamená.

## Myslíme na diverzifikaci

Jak jsme naznačili v předchozím bodě, v portfoliu Durange proto najdete řadu firem, ve kterých máme podíl. A z jejichž zisku profitujeme. I kdyby se některé z nich současná situace přece jen dotkla, ostatní společnosti ztrátu vynahradí.

## Propady akciových trhů posilují naše projekty

Nedávné velké propady a celková volatilita akciových a finančních trhů vedou k růstu konzervativních investic. Nahrávají tedy podnikům, ve kterých má vloženo své peníze Durange. Logicky se proto dá očekávat jejich růst. A tedy i vyšší zisk. Z toho profitují všichni držitelé Durange BlockShare, pro které to znamená vyšší Shiriki.

## Digitalizace i sdílené podnikání posilují

Lidé si v současnosti výrazněji uvědomují, jak je důležité, aby nebyli závislí na zastaralých podnikatelských modelech, které mají řadu omezení. A aby mohli spolupracovat bez ohledu na místo či státní hranice. To vše obsahuje i myšlenka sdíleného podnikání s využitím moderních technologií. Díky nim jsme plně digitalizovaní a můžeme vydělávat bez ohledu na okolní situaci. A protože lidé tuto výhodu vnímají, sledujeme v těchto týdnech velký nárůst zájemců o sdílené podnikání. Oceňují totiž jak minimální riziko, tak možnost řídit své finance z bezpečí domova.

## Otvírají se nové příležitosti

Každá krize s sebou přináší i nové možnosti a výjimkou není ani současná situace. Díky ní se Durange otvírají zajímavé investiční příležitosti, které nás dovedou k dalším výnosům.

V Brně 1. 4. 2020

Ing. Marek Hostaša, ředitel Durange Ltd.